
Predsjednik Crne Gore Filip Vujanović primio je 19. maja u marini Porto Montenegro u Tivtu delegaciju Up-
ravnog odbora SAMITA100 biznis lidera Jugoistočne Evrope i podržao dalju poslovnu integraciju regiona koja 
za konačni cilj ima stvaranje boljih privrednih i životnih uslova na ovim prostorima.　Sastanak je održan na 
inicijativu organizatora SAMITA100, Srpske asocijacije menadžera, Hrvatske udruge poslodavaca i Združenja 
Managera Slovenije, a kao nastavak započetog dijaloga poslovnih i političkih lidera regiona na SAMITU100 
biznis lidera u Aranđelovcu u oktobru 2011. godine.

Delegacija SAMITA100 : Branko Radujko, Telekom Srbija, generalni direktor i predsednik UO SAMITA100, 
Duško Knežević, predsjednik Atlas Grupe i crnogorski predstavnik u SAMITU100, Branislav Grujić, PSP Farman, 
predsjednik, Maja Piščević, Srpska asocijacija menadžera, predsjednica UO i izvršna direktorka, Franjo Bobinac, 
Gorenje, generalni direktor, Iztok Seljak, Hidria, predsjednik poslovodnog odbora, Sonja Šmuc, Združenje Man-
ager, izvršna direktorica, Drago Podobnik, HIT, predsjednik Uprave, Damir Kuštrak, Agrokor, izvršni potpred-
sjednik, Davor Majetić, izvršni direktor, Hrvatska udruga poslodavaca, kao i Miša Lukić, Leo Burnett, direktor i 
kreativni direktor SAMITA100 i Jelena Radulović, Alba Partners, partner i programski direktor SAMITA100.
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SASTAnAk SA predSjednIkoM Crne gore FIlIpoM vujAnovIćeM 

Predsjednik Vujanović je iskazao svoju bezrezervnu podršku inici-
jativi dalje biznis integracije kao i svim konkretnim projektima sara-
dnje kompanija sa ovih prostora, koji će doprinijeti konkurentnijem 
regionu, boljim proizvodima i uslugama građanima, ali i uspješnijem 
nastupu na trećim tržištima.

U završnici, učesnicima sastanka pridružili su se i Oliver Corlete, izvršni direktor Porto Montenegra kao i 
gradonačelnici bokeljskih opština i prijestonice Cetinje.
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Nakon sastanka predsjednika Vujanovića sa delagacijom Upravnog odbora Samita 100 biznis lidera Jugoistočne Evrope 
održan je koktel kojem su prisustvovali predstavnici lokalnih uprava bokeljskih opština i privrednog sektora Crne Gore.

Učesnici sastanka obratili su se medijima i gostima koktela. Predsjednik Crne Gore Filip Vujanović, predsjednik Atlas grupe Duško 
Knežević  i izvršni direktor Upravnog odbora Samita 100 Maja Piščević poručili su i da će Crna Gora organizovati jedan od narednih 
susreta SAMITA100, a crnogorske građevinske firme postaće dio konzorcijuma „Feniks“, koji okuplja graditelje iz bivše Jugoslavije. Po-
rukama učesnika sastanka pridružili su se Oliver Corlete, izvršni direktor Porto Montenegra,  koji je kao predstavnik jedne od uspješnih 
stranih investicija u Crnoj Gori dao podršku i istako koristi od ulaganja u Crnu Goru i gradonačelnik Cetinja koji je najavio pokretanje 
green and brown field stimulativnih paketa za podršku investicija u prijestonici.
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